



В г.о. Клину проводится проверка по факту смерти мужчины в результате поражения электрическим током



23 августа 2020 года на территории частного домовладения, расположенного в одном из СНТ г.о. Клин, обнаружено тело 45-летнего мужчины с признаками электротравмы. По данному факту следственным отделом по городу Клину ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что мужчина занимался электромонтажными работами у себя на участке. При прокладке электрического кабеля его ударило током. Мужчина скончался на месте происшествия от поражения разрядом электричества.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

24 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1492635>